Kombinatorické etudy 6 — LS 2012/2013
Napovédy

1. 1. Pokud x je celé ¢islo, tak obé strany pocitaji zobrazeni z n-prvkové do z-prvkové mnoziny.

2. Obé strany pocitaji dvojice (m, «), kde 7 je permutace [n] a « je obarveni &isel [n] pomoci k barev,
invariantni vzhledem k .

3. Zkombinujte ¢asti 1. a 2.
2. (a) Pro danou rotaci spoé¢téte, kolik k-tithelnikt se tou rotaci zachovavé. (b) Obdobné.
3. Smazte hrany tvofici hranici jedné stény.

4. (a) V kazdém kroku lze zvysit pocet spoletnych hran. (b) Pouzijte zpétnou indukei podle po¢tu hran
ve spoleé¢ném podstromu T a T5.

5. 1. vyuzijte toho, ze (1,...,1) je vlastni vektor a ostatn{ vl.vektory jsou na néj kolmé.

2. Bud' B matice incidence (vrchol - hrana), Ag matice sousednosti grafu G a Ay ) matice sousednosti
jeho hranového grafu. Odvod'te a vyuZijte vztahy

Ag=BB" —dl Ay =B"B-2I.

3. Petersenuv graf je L(K5).

6. Uvazte nejvétsi parovani M, které ma co nejvice hran spole¢nych s Mj.



